GRILLA DE SISTEMAS JURIDICOS ECONOMICOS
DE EJECUCION DE OBRA
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(* ) EL COSTO ES ESTIMADO. PUEDE CONVENIRSE QUE DE AUMENTAR ESTE, DISMINUYA
LA UTILIDAD EMPRESARIA. O BIEN SI SE DISMINUYE EL COSTO, LA UTILIDAD AUMENTA.
EL SIGUIENTE EJEMPLO LO DEMUESTRA:
Coste previsto: ~ $ 1000 = Beneficio 10%=$100 Coste alcanzado: $ 900 = Beneficio 10%=93$ 90
ler. Exceso; $ 100= Beneficio 5%= $ 5 Monto ahorrado: $ 100 = Beneficio 50%
2do. Exceso: $ 100= Beneficio 2%= $§ 2 de lo ahorrado= $ 50

Coste Total: $ 1200 $107 Coste previsto:  $ 1000 $ 140
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